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Verejný obstarávateľ obdržal prostredníctvom komunikačného rozhrania v systéme 
ERANET otázky na ktoré týmto poskytuje odpoveď 
 
Otázka č. 7.1:  
Vysvetľujeme si správne, že do prílohy č. 3 „Zoznam odborne spôsobilých osôb“ sa 
uvádzajú odborníci požadovaní v podmienkach účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) 
ZVO?  
 
Odpoveď na otázku č. 7.1: 
Áno. 
 
 
Otázka č. 7.2:  
V prílohe č. 1 ZoD Rozpočet stavby sa nachádza stĺpec D "Uchádzačom navrhnutá 
položka (v prípade materiálu uveďte NÁZOV VYROBCU a jednoznačný KÓD alebo 
OZNAČENIE výrobku) V ostatných prípadoch identifikujte činnosť, prácu". 
Vysvetľujeme si správne, že sa v podstate  jedná o tzv. „ Zoznam ekvivalentných 
položiek“, ktorý sa vyžaduje od uchádzača predložiť v ponuke? V prípade ak nie, 
mohol by obstarávateľ vysvetliť účel tohto stĺpca a čo konkrétne má vlastne uchádzač 
do predmetného stĺpca uviesť? 
 
Odpoveď na otázku č. 7.2: 
Nie. Nejedná sa o Zoznam ekvivalentných položiek. Uvedený stĺpec slúži na 
identifikáciu použitých materiálov.  
Inštrukcie k vyplneniu nájdete v Súťažných podkladoch v časti B.2 – Spôsob určenia 
ceny: 

„Ďalšie informácie k Pr. 1 ZoD – Rozpočet stavby – cenový návrh 
o V súlade s Opisom predmetu zákazky/Technickými špecifikáciami (časť B1 

súťažných podkladov) Uchádzač musí oceniť všetky položky výkazu výmer.  
o Uchádzač musí pre každú položku uviesť minimálne: 

o v prípade materiálovej položky: názov výrobcu a jednoznačné 
označenie výrobku, ktorý bude spĺňať materiálovo-technické 
požiadavky definované verejným obstarávateľom v projektovej 
dokumentácii , 

o v prípade inej položky: identifikáciu činnosti,“ 
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Otázka č. 7.3:  
Verejný obstarávateľ v bode 3.1.1, 3.1.3 a 3.1.4 uvádza minimálnu požadovanú 
úroveň na referencie. 
 
Správne chápeme, že požaduje min. 3 referencie podľa bodu 3.1.1, jednu referenciu 
podľa bodu 3.1.3 a jednu podľa bodu 3.1.4? 
V bode 3.1.2 verejný obstarávateľ uvádza, ktoré referencie neuzná. Týka sa táto 
podmienka iba referencií podľa bodu 3.1.1? 
 
Odpoveď na otázku č. 7.3: 
Áno. Verejný obstarávateľ požaduje v súlade so SP predložiť: 

podľa bodu 3.1.1: predložiť zoznam min. 3 stavebných prác rovnakého alebo 
podobného charakteru ako je predmet zákazky, pričom bod 3.1.2 vymenúva ktoré 
typy referencií nepovažuje za referencie rovnakého alebo podobného charakteru 
ako predmet zákazky a to výlučne vo väzbe na bod 3.1.1. 
podľa bodu 3.1.3: realizáciu minimálne jednej zákazky (zmluvy), ktorej 
predmetom bolo uskutočnenie stavebných prác: špeciálneho zakladania ako 
metódy stavebného hlbinného zakladania formou vŕtaných, kruhových pilót a to v 
celkovej (sumárnej), reálne fakturovanej, minimálnej hodnote 250 000,00 EUR bez 
DPH 
a podľa bodu 3.1.4: realizáciu minimálne jednej zákazky, ktorej súčasťou bola 
dodávka a montáž ľahkej obvodovej fasády v rozsahu minimálne 1 500 m2 
 
 
Otázka č. 7.4:  
Verejný obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienok účasti podľa § 34 ods. 
1 písm. g) ZVO: 
min. jednou fyzickou osobou na montáž, oprava a údržba vyhradeného technického 
zariadenia zdvíhacieho 
a min. jedno osobou na skúšky, odborných prehliadok, odborných skúšok (revízií) 
vyhradeného technického zariadenia zdvíhacieho 
Podľa vyhlášky 508/2009 Z.z. sa predmetné osvedčenia vydávajú v kategóriách 
uvedených v prílohe 1 časť A. ČASŤ ROZDELENIE TECHNICKÝCH ZARIADENÍ 
ZDVÍHACÍCH 
Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie aké osvedčenie majú vlastniť 
predmetné osoby, t.j. uvedenie druhu technického zariadenia zdvíhacieho 
 
Odpoveď na otázku č. 7.4: 
Verejný obstarávateľ požaduje predložiť osvedčenia podľa Prílohy č. 1 k vyhláške 
č. 508/2009 Z. z., II. ČASŤ ROZDELENIE TECHNICKÝCH ZARIADENÍ ZDVÍHACÍCH, 
časť A., bod c) bod. 1 - osobný a nákladný výťah s povolenou dopravou osôb 


